I. Megoldds. A haromszog szogfelezsi a haromszogbe irhato kor kdzéppontjaban metszik egymast. Minthogy
POCA =2 AOCA,

azért
CAO< = CPO<« = 45°

s igy a C pont mértani helye AB hur.
(Lupsa Gydrgy, Déva.)

II. Megoldds. Ha az AA’ atmérének A pontjaban merdlegest emeliink, mely OP meghosszabbitasat R-ben metszi,
akkor
OARNA = OPTA,

mert OP = OA és AOP< ko6z6s. De minthogy e két haromszog egybevagd és AOP szog kozos, azért C egyuttal az
OAR haromszogbe irhat6é kornek is kozéppontja s igy C' az OAR szog szoglelez6jén van. De OAR< = 90°, s igy C
pont mértani helye AB hur.

(Bayer Béla, Losoncz.)
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